Ersatzteile zu Edelstahl Plattenschieber Art. 0120

Best.Nr. Artikel

7387 Kérper EURO 4" Pos. 1
7388 Kérper EURO 6" Pos. 1

- Klemmring nicht einzeln erhaltlich 4"/6 Pos. 2
7051 Dichtring 4" Pos. 3
7004 Dichtring 6" Pos. 3
7390 Gummiring EPDM OR 4512 @i 129,8x3,53 4" Pos. 4
7391 Gummiring EPDM OR 4675 @i171,05x3,53 6" Pos. 4
7392 Muffe 4" (Pos.5 incl. Pos. 2+3+4) 4" Pos. 5
7393 Muffe 6" (Pos.5 incl. Pos. 2+3+4) 6" Pos. 5
7394 vordere Abdeckung 4" Pos. 6
7395 vordere Abdeckung 6" Pos. 6
7354 Schraube TE M5x14 Pos. 7
7056 Bolzen @10 x 205 4" Pos. 8
7012 Bolzen @14x253 6" Pos. 8
7057 Dichtring, 8x8x300 4" Pos. 9
7014 Dichtring 8x8x405 6" Pos. 9
7058 Dichtung OR @10x275 4" Pos. 10
7016 Dichtung OR #10x368 6" Pos. 10
7396 Edelstahl-Abdeckung 4" Pos. 11
7397 Edelstahl-Abdeckung 6" Pos. 11
7020 Cewindebolzen M10x51 Pos. 12
7021 Beilagscheibe @0,20x10,5x2 Pos. 13
7022 Mutter M10 Pos. 14
7398 Anzeigeeinrichtung 4" Pos. 15
7399 Anzeigeeinrichtung 6" Pos. 15
7023 Schraube TCEI M6x25 Pos. 16
7400 Schieberplatte 4" Pos. 17
7401 Schieberplatte 6" Pos. 17
7402 Cestdnge 4" Pos. 18
7403 Cestdnge 6" Pos. 18
7404 Kopfabdeckung Pos. 19
2068 Stopfbuchse 27x20x8 Pos. 20
7405 Stopfbuchsenmutter M30x2 Pos. 21
7406 Gabel Edelstahl Pos. 22
2343 selbstsichernde Mutter Pos. 23
7407 riickwadrtige Abdeckung 4" Pos. 24
7408 rickwdrtige Abdeckung 6" Pos. 24




